

180 kapsula

Sasia neto: 108 g

Gimnema e argjendtë kontribuon në ruajtjen e niveleve normale të glukozës në gjak. Fara e koprës greke kontribuon në tretjen normale dhe metabolizmin normal të glukozës dhe lipideve. Shafrani i Indisë kontribuon në funksionimin normal të sistemit imunitar dhe mëlçisë. Kanella kontribuon në funksionimin normal të sistemit tretës.

Mënyra e përdorimit: 1-2 kapsula 3 herë në ditë pas çdo vakti. Doza maksimale ditore është 6 kapsula.

	1 Kapsula	3 Kapsula	6 Kapsula
Fruti i pjeprit të hidhur (Momordica charantia),	150 mg		
Fruti i kumbullës jambolan (Syzygium cumini),			
Fara e koprës greke (Trigonella foenum-graecum),			
Fruti amla (Phyllanthus emblica),			
Shafrani i Indisë (Curcuma longa)			
Rrënja e bimës Kutaki (Picrorhiza scrophulariiflora)			
Gjethja e Gimnemës së argjendtë (Gymnema sylvestre),			
Lëvozhga e kanellës (Cinnamomum verum)			
Gjethja e bimës Swertia chirayita (Chiretta)			

Përbërësit: fruti i pjeprit të hidhur (Momordica charantia), fruti i kumbullës jambolan (Syzygium cumini), fara e koprës greke (Trigonella foenum-graecum), fruti amla (Phyllanthus emblica), shafrani i Indisë (Curcuma longa), Rrënja e bimës Kutaki (Picrorhiza scrophulariiflora), gjethja e Gimnemës së argjendtë (Gymnema sylvestre), lëvozhga e kanellës (Cinnamomum verum), gjethja e bimës Swertia chirayita (Chiretta).
Suplement pa gluten. Produkti është i përshtatshëm për vegjetarianët dhe veganët.

Shënime: Suplementet ushqimore nuk mund të përdoren si zëvendësim për një dietë të larmishme dhe të ekuilibruar, por për një mënyrë jetese të shëndetshme. Mbajeni larg fëmijëve.

Paralajmërimi: Mos e tejkaloni dozën e rekomanduar. Produkti nuk duhet të merret nga fëmijët dhe personat nën moshën 18 vjeç, gratë shtatzëna, nënat në gjë dhe personat me obstruksion të tëmthit, gurët e tëmthit, sëmundjet e rënda të mëlçisë, personat që marrin terapi antikoagulante dhe personat me mbindjeshmëri ndaj ndonjë prej përbërësve të produktit. Diabetikët duhet të konsultohen me mjekun për marrjen e produktit dhe të kontrollojnë nivelin e glukozës në gjak disa herë në ditë për shkak të hipoglikemisë së mundshme. Ruani në një temperaturë deri në 25°C në paketimin origjinal, të mbrojtur nga drita dhe lagështia.

Prodhuesi:

Silvanolet

Kurbada 2A, LV-1009, Riga, Letoni Prodhuar në

Letoni. Importuar nga Letonia.

Importuesi dhe distributori:

Farmix sh.p.k, Rruga Selitë e Vjetër, 1001 Tiranë

